Escrito por Planeta Basket Quinta, 16 Janeiro 2020 00:00



James Harden continua a marcar posição tanto dentro como fora dos campos. Mais do que a sua capacidade enquanto atleta, o crónico candidato a MVP da NBA continua a mostrar um gosto especial para a moda, sem nunca esquecer as raízes da cultura afro-americana.

O novo modelo <u>adidas Harden Vol. 4 Red Tails</u> é uma edição limitada da linha de assinatura de James Harden dedicado aos Red Tails, os primeiros pilotos afro-americanos na história da aviação. Símbolos da luta contra a discriminação racial, os Red Tails distinguiram-se por uma enorme disciplina e destreza durante mais de 300 missões de guerra. Este modelo caracteriza-se pela vistosa estrela aeronáutica amarela e pela cor vermelha na área do salto inspirada na seção da cauda dos aviões P-51 Mustang norte-americanos pilotados pelo Red Tails. O lançamento deste modelo que pretende celebrar a cultura afro-americana está marcado para o próximo Dia de Martin Luther King.

modelo: adidas Harden Vol.4 - Red Tails

edição: Black History Month 2020 | Celebrating Black Culture 2020

lançamento: 20.01.2020 | Dia de Martin Luther King









